全国2001年10月高等教育自学考试
高等数学（工本）试题
课程代码：00023
一、 第一部分  选择题
一、单项选择题（本大题共20小题，每小题2分，共40分）在每小题列出的四个选项中只有一个选项是符合题目要求的，请将正确选项前的字母填在题后的括号内。
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5.曲线y=x3(1－x)向上凹的区间是(     )


A.
[image: image16.wmf](

,

]

-¥

1

2


B.
[image: image17.wmf](

,

)

1

2

+¥



C.
[image: image18.wmf][

,

]

0

1

2


D.
[image: image19.wmf][

,

)

0

+¥


6.下列函数中在[－1,1]上满足拉格朗日中值定理条件的是(   )
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7.根据定积分的定义知
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10.同时垂直于向量
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11.在三维空间直角坐标系中方程
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13.设D是方形域:
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15.设L为椭圆
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16.设L为圆周
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17.函数
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18.幂级数
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19.微分方程
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20.用待定系数法求微分方程
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(其中a,b为待定常数)
第二部分 非选择题

二、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
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28.设
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30.微分方程
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三、计算题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

31.求
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34.计算二重积分
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35.问级数
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(1) 是否收敛?

(2) 若收敛,是条件收敛,还是绝对收敛?

四、应用和证明题（本大题共3小题，每小题5分，共15分）

36．设某工厂生产某种产品的日产量为x件，次品率为
[image: image112.wmf]x

x

+

100

，若生产一件正品可获利3元， 而出一件次品需损失1元，问日产量为多少时获利最大？

37．计算由椭圆
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全国2001年10月高等教育自学考试
高等数学（工本）试题
课程代码：00023
一、 单项选择题（本大题共20小题，每小题2分，共40分）
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二、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
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三、计算题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）


31.解   
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32.解   所求平面的法向量为
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所求平面方程为
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35.解  (1) 
[image: image135.wmf]Q

L

1

1

1

2

1

2

ln(

)

ln(

)

(

,

)

n

n

n

+

>

+

=



[image: image136.wmf]lim

ln(

)

n

n

®

¥

+

=

1

1

0

 

由莱布尼兹判别法知
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四、应用和证明题（本大题共3小题，每小题5分，共15分）
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可见,
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亦即，日产量为100件时获利最大。


37．解   体积元素为
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